

SETTORE B12 Viabilità - Emergenza Alluvione - Trasporti Urbanistica - Concessioni - Espropri - Patrimonio



Prot. 68263

Teramo lì

27 MAR 2015

OGGETTO: limitazioni al traffico conseguente alla calamità del 5 – 7 marzo 2015 – Ordinanza n. 24 del 27/03/2015.

ALLA REGIONE ABRUZZO DIREZIONE TRASPORTI

ALLA PREFETTURADI TERAMO

ALL'UFFICIO PROVINCIALE PROTEZIONE CIVILE c/o PREFETTURA DI TERAMO

AL COMANDO DI POLIZIA STRADALE TERAMO

AL COMANDO CORPO CARABINIERI TERAMO

AL COMUNE DI CASTELLALTO

AL CORPO DEI VIGILI DEL FUOCO DI TERAMO

AL COMANDO DELLA POLIZIA PROVINCIALE DI TERAMO

ALLA ASL DI TERAMO

ALL'ENEL - ZONA DI TERAMO

ALLE AUTOLINEE ARPA

ALL'UFFICIO STAMPA SEDE

AL SITO INTERNET SEDE

Si comunica che con Ordinanza nº 24 emessa in data 27/03/2015 che si trasmette in allegato, è stata disposta la chiusura al transito della SP 24C di Castellalto per temuto aggravamento delle condizioni di stabilità del corpo stradale.

IL DIRIGENTE Dott. Leo Di liberatore



SETTORE B12 Viabilità - Emergenza Alluvione - Trasporti -Urbanistica - Concessioni - Espropri - Patrimonio



ORDINANZA Nº 24

TERAMO 27/03/2015

IL DIRIGENTE

VISTA l'Ordinanza n. 23 del 26/03/2015, con la quale veniva istituito un senso unico alternato sulla SP n. 24C di Castellalto a causa del cedimento a valle del corpo stradale;

PREMESSO che dal controllo dello stato dei luoghi si è costatato lo scorrimento persistente sul corpo di frana di infiltrazioni di acqua;

CONSIDERATO che le condizioni rilevate possono aggravare ulteriormente la stabilità del corpo stradale e mettere in pericolo la circolazione veicolare;

RITENUTO, per quanto sopra, di dover interdire la transito veicolare il tratto stradale interessato dal fenomeno franoso;

Visto gli artt. 5 e 6 del Decreto Legislativo 30.4.1992 n. 285 Nuovo Codice della Strada e relativo Regolamento;

VISTO l'art. 70 del D.lgs. 30/03/2001 n. 165,

ORDINA

Con decorrenza immediata la chiusura a transito della SP n. 24C di Castellalto in corrispondenza del tratto in frana sito alla progr. 2+000 circa dal bivio con la SP 25A di Villa Zaccheo.

Per le correnti di traffico interessate vendono indicati i percorsi alternativi costituiti dalla locale viabilità.

La presente Ordinanza viene resa nota al pubblico mediante l'apposizione sul luogo della prescritta segnaletica stradale.

Chiunque viola il presente divieto è punito ai termini dell'art. 6 del D.L. 30.4.1992 n. 285.

I Funzionari e gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell'osservanza di quanto disposto con la presente ordinanza.

IL DIRIGENTE
Dott Leo Di Liberatore